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ПАСПОРТ 
ПРОГРАМИ  

 

 

Найменування Програма соціально-економічного  та  культурного 

розвитку Біляївської міської територіальної 

громади на 2021 рік.  

Підстави для розробки Закон України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", ЗУ «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», постанова Кабінету Міністрів 

України «Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту 

державного бюджету», Закону України «Про 

добровільне об’єднання територіальних громад». 

Замовник Виконавчий комітет Біляївської міської ради  

 

Головний розробник Відділ соціально-економічного розвитку 

Біляївської міської ради 

  

Мета Створення умов для збереження сталого розвитку 

громади, підвищення ефективності використання її 

внутрішнього природно-ресурсного потенціалу, 

підвищення якості життя населення, розв'язання 

соціально-економічних проблем. 

Термін реалізації  2021 рік 

 

Джерела фінансування 

 

Обсяг фінансування   

Місцевий бюджет, державний бюджет, інші 

джерела не заборонені чинним законодавством  

Не передбачає фінансування як прогнозний 

документ місцевого рівня 

 

Прогнозовані 

результати 

Досягнення єдності усіх складових розвитку 

громади: покращення інвестиційного клімату, 

розвитку інфраструктури, активності бізнесу та 

підприємництва, надання якісних соціальних, 

житлово-комунальних та освітянських послуг 
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ВСТУП 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 
Біляївської міської територіальної громади на 2021 рік (далі – 

Програма) розроблена відповідно до Конституції України та Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Методологічною основою розробки Програми є: 

- Закон України «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України»; 

- постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р. №621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту державного бюджету»; 

- постанова Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 р. №671 «Про 

схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-

2023 роки». 

Програма враховує: положення Стратегії розвитку Одеської області 

на 2021-2027 роки, розроблена з урахуванням пріоритетних завдань, 

визначених проєктом Стратегії розвитку Біляївської міської територіальної 

громади на 2021-2030 роки; Цілей сталого розвитку України до 2030 року 

(Указ Президента України від 30.09.2019 № 722); Державної програми 

стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, 

спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020-2022 роки (постанова Кабінету 

Міністрів України від 27.05.2020 № 534). 

Програма містить основні тенденції економічного і соціального 

розвитку громади у 2020 році, найбільш проблемні аспекти (у тому числі 

викликані негативними наслідками, спричиненими виникненням і 

поширенням пандемії COVID-19), та ключові кроки на 2021 рік (у тому 

числі  цільові програми увійшли як складові заходів Програми та враховані 

у прогнозних показниках). 

Також, представлені: прогнозні критерії досягнення, основні 

показники економічного і соціального розвитку громади на 2021 рік 

(розраховані на базі сценарію відновлення позитивного тренду розвитку 

економіки після значних втрат, викликаних пандемією COVID-19 у світі у 

2020 році), орієнтовні переліки інвестиційних проєктів та галузевих 

програм, які планується реалізувати у 2021 році. 

Програмою окреслені цілі, основні завдання та заходи економічного, 

соціального та культурного розвитку громади на короткостроковий період з 

урахуванням загальнодержавних реформ. 

Метою Програми є створення умов для зростання економічного 
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добробуту через розвиток конкурентоспроможного приватного сектору, 

зміцнення малого, середнього бізнесу, залучення інвестицій у соціально-

економічний розвиток, створення якісних та комфортних умов проживання, 

забезпечення належного функціонування інфраструктурних об’єктів, 

підвищення енергоефективності, поліпшення якості та доступності 

суспільних послуг, екологічного стану довкілля. 

На основі аналізу економічного, соціального стану розвитку за 

підсумками 2020 року та тенденцій на кінець звітного року у Програмі 

визначено проблеми соціально- економічного розвитку, пріоритети, 

завдання та заходи економічної і соціальної політики на 2021 рік, очікувані 

результати її реалізації. 

Завдання і заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів 

бюджету громади, державного бюджету, інвестиційних коштів, коштів, 

залучених у рамках грантових програм та інших джерел відповідно до 

чинного законодавства. 
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1. АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

ЗА  2020 РІК. 

 

12 серпня 2015 року в рамках адміністративно-територіальної реформи 2015 

року утворилась Біляївська об'єднана територіальна громада. До складу громади 

входило три населені пункти: м. Біляївка, с Майори, с. Повстанське. Рішенням 

Біляївської міської ради від 06.09.2019 року №993-49/VII «Про добровільне 

приєднання територіальних громад сіл Мирне, Широка Балка Мирненської сільської 

ради до Біляївської об’єднаної територіальної громади» долучено с.Мирне та 

с.Широка Балка. Враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 

12.06.2020 року №720-р, яким визначені адміністративні центри та затверджені 

території територіальних громад Одеської області, Біляївська міська територіальна 

громада включає 7 населених пунктів: м. Біляївка, с. Майори, с-ще Повстанське, с. 

Мирне, с. Широка Балка, с. Градениці та с. Кагарлик. 

За рейтингом інституційної спроможності і сталого розвитку малих та 

середніх громад України, наданого Фондом "Регіональний центр економічних 

досліджень та підтримки бізнесу". Цього року Біляївська громада потрапила до 

рейтингу найкращих 20 громад Одеської області (8 місце) та 200 громад України 

станом на 01.01.2021 року. Оцінено 1416 громад. Аналіз враховує 40 критеріальних 

показників та відображає інституційну спроможність, сталий розвиток та 

інвестиційну привабливість громад. 

За підсумками виконання місцевих бюджетів 872 ОТГ за 2020 рік на підставі 

даних Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби України, 

Державної статистичної служби України, сайту https://openbudget.gov.ua, експертами 

Програми «U-LEAD з Європою» та проекту SKL International, серед міст обласного 

значення України, Біляївська громада займає 20 місце. Варто зазначити, що питома 

вага капітальних видатків у загальній сумі видатків (загальний та спеціальний 

фонди) становить 28,3%, що є найвищим серед 43 міст обласного значення України. 

За даним показником Біляївська громада посідає перше місце у рейтингу. 

 

Економіка 

 

Діяльність підприємств 

У 2020 році економіка міста та України в цілому функціонує в умовах 

пандемії COVID-19. Запровадження карантину з 12.03.2020 на всій території країни 

суттєво позначилося на основних показниках соціально-економічного розвитку. 

Найбільш негативні наслідки економіка відчула у квітні 2020 року, коли діяли 

жорсткі обмеження. Введення адаптивного карантину дало змогу пом’якшити ці 

наслідки та розпочати поступове відновлення економічної активності. З травня 

місяця простежувалися позитивні тенденції, що частково сприяли стабілізації 

ситуації. Однак, дія карантинних обмежень вплинула на очікуване значення 

показників за підсумками 2020 року. 

В цілому різке падіння показників у ІІ-ІV кварталі поточного року 

відобразилося на результатах діяльності основних секторів економіки. 
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Станом на 31.12.2020 року свою діяльність здійснюють 461 юридичних осіб 

(за даними держаного реєстратора). Порівняно з аналогічним періодом минулого 

року чисельність діючих підприємств зросла на 1,2%. Кількість фізичних осіб 

підприємців, зареєстрованих на території громади станом на 31.12.2020р. складає 

933, що на 2,1% більше показника 2019 року.  

 

 

Діаграма.1 Кількість юридичних та фізичних осіб-підприємців на 

території Біляївської міської ТГ 

 
Інформація станом на 31.12.2020 року 

Домінуючим видом діяльності фізичних осіб-підприємців є роздрібна торгівля. 

Найбільша кількість торгових точок роздрібної торгівлі зосереджена у місті 

Біляївка. Вагому частку в структурі роздрібної торгівлі становить торгівля 

непродовольчими товарами, продуктами харчування та змішана торгівля товарами 

повсякденного вжитку. 

Обсяг реалізованих послуг у 2020 році підприємствами цієї сфери, становив 

272,1 млн.грн (1,6% загального обсягу послуг області). 

У структурі обсягу реалізованих послуг за видами економічної діяльності 

найбільшу питому вагу складають послуги сфери транспорту, складського 

господарства, поштової та кур’єрської діяльності (96,1% загального обсягу 

реалізованих послуг).  

Обсяг послуг, реалізованих населенню, у 2020році, становив 2,4 млн.грн 

(0,9% загального обсягу реалізованих послуг). Значну частину у структурі послуг, 

наданих населенню, становили послуги з інформації та телекомунікації, діяльності 

у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування. 

 

Основними видами діяльності бюджетоутворюючих фізичних осіб-

підприємців у 2020 році на території громади стали: вантажний автомобільний 

транспорт, діяльність страхових агентів та брокерів, електромонтажні роботи, 

посередництво у торгівлі паливом, металами та промисловими хімічними 

речовинами, оптова торгівля продуктами харчування. 

Питома вага надходжень від бюджетоутворюючих підприємств до загального 

фонду бюджету громади без урахування міжбюджетних трансфертів  за підсумками  

2020 року: Філія «Інфоксводоканал» ТОВ «Інфокс» (12,04%), КНП “Біляївська 

ЦРЛ” (6,13%), СГ ТОВ «Південьагропереробка» (2,16%),  АТ «ДТЕК Одеські 

електромережі» (1,46%),  ПП «Саша» (1,45%), МРАКС «Ріпак» (1,43%), ТОВ 

Юридичних осіб 

Фізичних осіб 
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«Ламан-транс-експрес» (1,38%), ТОВ «Стройспецтехника» (1,12%), КП «Наш Дім» 

(1,05%), КНП «Біляївський районний центр ПСМД» (1,05%), ПрАТ «Виробниче 

об’єднання «Одеський консервний завод» (0,92%),  ДП «Біляївський ринок» 

Одеської облспоживспілки (0,88%), АТ «Одесагаз» (0,87), ТОВ «Бєл-транс» (0,83%), 

ПП Агрофірма «Промінь» (0,81%), ТОВ “АТБ-Маркет” (0,66%).  

Так, у 2020 році на території Біляївської міської територіальної громади 

розпочали свою роботу  супермаркет «АТБ», відкрито приймальний пункт 

всеукраїнської мережі хімчисток “КІMS”, магазин побутової хімії з Європи 

“Кристал”, автомайстерня “King mechаnik”,  магазин з продажу свіжого м'яса 

«М’ясомаркет», продуктовий магазин “Делікатес маркет”, магазин  “Мама та я”,  

магазин з продажу жіночого одягу «Гюзель». 

 

Промисловість 

У січні–жовтні 2020р. промисловими підприємствами громади реалізовано 

продукції на 66,9 млн.грн (0,1% від загального обсягу реалізованої промислової 

продукції області).  

На території громади розташовані виробничі потужності підприємств харчової 

промисловості:  Біляївський м’ясокомбінат ПП фірми «Гармаш», філія 

«Виробничого об’єднання ПрАТ „Одеський консервний завод”. 

Транспорт 

Внутрішні пасажирські перевезення здійснює КП «Наш Дім». За січень-

грудень 2020 року пасажирообіг, виконаний  підприємством, склав  884,7 тис. 

пас.км. 

Підприємствами, що здійснюють пасажирські перевезення в режимі 

маршрутного таксі є  ТОВ «Турист», ПрАТ «Трансавтосервіс».  

Середньооблікова кількість працівників, зайнятих у сфері транспорту, у січні-

листопаді 2020 року становить 306 осіб.  

       ТОВ «Ламан-Транс-Експрес», ТОВ «Бєл-Транс» - найбільші підприємства 

транспорту, основним видом діяльності яких є перевезення вантажів 

спеціалізованими автомобілями. За даними підприємств за 12 місяців 2020 року 

підприємствами було перевезено 651,56 тис. т вантажів, що на  47,09% менше 

показника за січень - грудень 2019 року. Вантажооборот склав 238,9 млн. ткм, що на 

39,2%  менше вантажообороту за січень-грудень 2019 року. 

 

Сільське господарство 

У структурі сільськогосподарського виробництва домінує рослинництво.  96% 

сільськогосподарських підприємств громади основним видом діяльності визначили 

саме рослинництво, 4%   підприємств суміщають з тваринництвом. Лідируючі 

позиції займає вирощування зернових культур, олійних культур, а також 

вирощування овочів і кормових культур. 

Найбільшими сільгоспвиробниками громади є:  

СГ ТОВ «Південьагропереробка» займає площу 2761га. Підприємство 

зареєстровано на території села Мирне, де розташовані виробничі потужності. 

Середня чисельність працівників – 92 особи. На підприємстві створено замкнутий 

цикл виробництва, що включає в себе власне виробництво, переробку та реалізацію 

готової продукції з застосуванням сучасних та перспективних методів. 
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МРАКС Ріпак, що провадить свою діяльність на площі 2350 га. 

Середньооблікова чисельність працівників підприємства - 43 особи.  

Приватне підприємство агрофірма «Промінь» займає площу 1772га. 

Середньооблікова чисельність працівників складає 32 особи. 

У структурі сільськогосподарського виробництва області домінуючою є 

частка малих підприємств.  

Під урожай 2020р. культур озимих на зерно та зелений корм (включаючи 

ріпак) у сільськогосподарських підприємствах було посіяно на площі 2123,69 га, що 

на 11,7% ніж під урожай 2019р., у т.ч. культур зернових на зерно – 1362 га (на 37,1% 

менше), ріпаку на зерно – 761,69 га (в 3,3 раза більше).  

Негативні наслідки відсутності вологи, які вплинули на посівну компанію під 

час посіву озимих культур врожаю 2020 року та через аномальні погодні умови у 

зимовий період, а також посуху в весняний період і тривалі весняні заморозки на 

початку вегетації рослин в кінці березня та в квітні місяці поточного року призвело 

до виникнення надзвичайної ситуації природного характеру, яка завдала шкоди 

посівам сільськогосподарських культур та призвела до їх загибелі. Згідно заяв 

сільськогосподарських товаровиробників повідомлено про факт стихійного лиха: 

МРАКС «Ріпак» - 1662 га 

ПП АФ «Промінь» - 455га 

ТОВ «Зарніца» - 195,37га 

СФГ «Росинка» -136 га 

ТОВ «Олеся ком"- 48 га 

СФГ «Завада» -35 га 

ФГ «Едельвейс» - 30 га 

ТОВ «Агролідер» - 17 га 

ФГ «Ольвія» -16 га 

ОСГ сумарно – 128,74 га 

 
 

Найбільш ефективними та конкурентоспроможними є фермерські 

господарства, їх діяльність ґрунтується на принципах підприємницької діяльності, 

що визначає активну позицію у формуванні ринку сільськогосподарської продукції 

громади. Частка таких підприємств становить 68%, що в розрахунку на 1 

підприємство обробляють в середньому 35 га.  

 

Зовнішньоекономічна діяльність 

У січні - листопаді 2020р. обсяг імпорту становив 2547,88 тис.дол. США.  

обробляють більше 
1000 га ріллі 

9% 

обробляють від 100 
до 1000 га ріллі 

23% 

обробляють від 1,5 
до 100 га ріллі 

68% 

Діаграма.2 Класифікація сільськогосподарських 

підприємств за площею   
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У січні – листопаді 2020 року імпортовано продукції  : 

ППКФ «Багира і КО» - кондитерські вироби (печиво, вафлі, тістечка) з 

Молдови 

ТОВ “Ламан транс-експрес” - запчастини для вантажних автомобілів  з Китаю. 

ТОВ “Вівіей - груп ” - рукав з вулканізованих гум для проведення 

електроробіт - Італія. 

ПМП “Ехо” - запчастини для автомобільних причепів -Польща. 

ТОВ “Бєл-транс” - автозапчастини для вантажних і легкових автомобілів -

Литва, Китай, Польща. 

ТОВ “Мстрім” - навігатоційне обладнання для цивільних суден - Данія. 

ТОВ “Рокас”  експортовано продукції - вироби одноразового використання 

трубочки, виделки, палички - Молдова. Імпортовано продукції - вироби 

одноразового використання, прибори столові або кухонні дерев’янні   з Китаю. 

СГ ТОВ «Південьагропереробка» експортовано продукції : 

- цибуля свіжа до Іраку, Туреччини 

- кукурудза для попкорну – Болгарія  

- просо- Шрі Ланка 

-овочі консервовані - Узбекістан 

- ромашка римська сушена для використання в медицині - Болгарія 

-кукурудза продовольча не нассінева упакована в мішки - Молдова 

Імпорт : 

-Овочі бобові для посіву (горох сушений) з Угорщини. 

-Машина для промислового очищення цибулі – Нідерланди. 

Демографічна ситуація 

Для демографічної ситуації у громаді характерне прискорення темпів 

зменшення кількості населення через його природне скорочення. 

Упродовж січня–серпня 2020р. чисельність наявного населення зменшилась 

на 51 особу. Природне скорочення становило 77 осіб. Міграційний приріст становив 

26 осіб (Статистичні дані населених пунктів: м.Біляївка, с.Майори, с-ще 

Повстанське (крім с.Мирне та с.Широка Балка, Градениці, с.Кагарлик). 

На 100 померлих припадало 65 живонароджених. 

 

Назва 

населеного 

пункту 

Чисельність населення в динаміці  

   

років та розрізі населених пунктів, осіб  

  2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

м.Біляївка 

 

12052 

 

11993 

 

11891 12013 

 

12308 

 

12497 

 

12526 

12482 

с-ще 

Повстанське 

 

293 

 

298 

 

371 375 

 

372 

 

369 

 

369 

387 

с.Майори 

 

977 

 

979 

 

1284 1286 

 

1281 

 

1271 

 

1257 

1272 

с.Мирне 
   

 
  2243 2637 
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Таблиця.1  Чисельність населення Біляївської міської ТГ. 

 

Зайнятість населення 

Через дію карантинних заходів зазнав змін і міський ринок праці, який 

відрізняється достатньою диверсифікацією як за видами економічної діяльності, так 

і за основними роботодавцями. Зокрема, погіршення значень зафіксовано за такими 

основними показниками: середньооблікова кількість штатних працівників 

підприємств та середньомісячна номінальна заробітна плата. 

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного працівника, за 

статистичними даними,  у січні-вересні 2020 року становила 8551 грн., що на 24,5% 

більше, ніж у IІI кварталі 2019.  

Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам підприємств 

Біляївської міської ТГ станом на 1грудня 2020р. відсутня.  

 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

У січні – грудні 2020 року на виконання заходів Програми соціального 

захисту населення Біляївської ОТГ було витрачено 547,5 тис.грн. Допомога була 

адресно виплачена 601 мешканцю громади, в тому числі: 

- матеріальна допомога самотнім малозабезпеченим пенсіонерам, інвалідам  та 

учасникам ВВВ, дітям війни, інвалідам загального захворювання 1 групи, 

ліквідаторам аварії на ЧАЕС та іншим категоріям соціально незахищених верств 

населення; 

- допомога учасникам БД ВВВ; 

- матеріальна допомога воїнам-інтернаціоналістам. 

Крім того, надано фінансову підтримку міській громадській  організації інвалідів і 

ветеранів на суму 153,3 тис. грн. 

 У січні-грудні 2020 року Програму «Здійснення компенсаційних виплат за 

пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян на 

автобусних міських маршрутах загального користування у 2017-2020 роках» 

профінансовано на суму 158,6 тис.грн. 

З бюджету громади профінансовано витрати на відшкодування різниці в 

тарифах комунальним підприємствам Біляївської міської ради у сумі 2087,1 тис.грн. 

 

Охорона здоров’я 

Відповідно до Конституції медична галузь належить до державного 

управління, але враховуючи важливість для громади ми плануємо розглядати 

питання впливу на якість надання медичних послуг. 

Фінансування послуг здійснює Національна служба здоров’я в залежності від 

кількості укладених декларацій. Окрім того, Біляївська міська рада щорічно приймає 

Програму здоров’я населення.  

с. Широка 

Балка 

   

 

  671 879 

с. Градениці 
   

 
   4303 

с. Кагарлик 
   

 
   1351 

Всього по ОТГ 

 

13322 

 

13270 

 

13546 13674 

 

13961 

 

14137 

 

17051 

23311 
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Так, у 2020 році направлено субвенцію з місцевого бюджету за Програмою 

здоров’я населення Біляївської ОТГ на 2019-2020 роки у сумі 945,136тис.грн. 

Під час пандемії було направлено фінансування на придбання засобів захисту 

та захисні костюми для лікарів, придбано меблі та обладнання в Центр надання 

первинної медико-санітарної допомоги. Враховуючи, що державне фінансування 

пільгових ліків не забезпечує потребу в них – з бюджету громади було 

профінансовано 398 тис.грн. у 2020 році. Також забезпечено безкоштовним 

харчуванням дітей 1-2 року життя з числа малозабезпечених.  

 

Освіта, спорт та культура 

Основним напрямком розвитку освіти Біляївщини є отримання дітьми якісної 

освіти, належне забезпечення функціонування закладів освіти, сприяння літнього 

відпочинку та оздоровлення дітей.  

У  2020 році програму «Освіта Біляївської об’єднаної територіальної громади 

на 2017-2020 роки» було профінансовано на суму 2314,947тис.грн.  

Заходи Програми Біляївської ОТГ національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді на 2016-2020 роки профінансовано на 10,0 тис.грн. 

Заходи Програми «Відпочинку та оздоровлення дітей Біляївської об’єднаної 

територіальної громади на 2016-2020 роки» було профінансовано на суму 

198,828тис.грн.(придбано путівки для 18 діток пільгової категорії в оздоровчий 

заклад ТОВ Курортне об’єднання “Сонячний берег” смт. Сергіївка). 

Заходи програми “Підтримка” у січні - грудні 2020 року профінансовано на 

18,399тис.грн. : 

Згідно Постанови КМУ № 823 від 25.08.2005р. “Про затвердження Порядку 

надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування, після досягнення 18-річного віку” 5 дітей отримали одноразову 

допомогу - 9,05тис.грн.  

Тимчасово влаштовано 1 дитину до родини. Виплачено за вересень-грудень 

2020 року родині 9,349 тис.грн. 

Протягом січня-грудня поточного року відбулись: ремонт туалетів  

Біляївської загальноосвітньої школи №1 І-ІІІ ступенів,  профінансовано на суму 

299,7 тис. грн.  

 Прибудова приміщень актової зали та учбових класів Біляївської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №2, профінансовано на суму   22718,108 тис.грн. 

Капітальний ремонт даху будівлі “А” та покрівлі будівлі “Б” Біляївської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, профінансовано на суму   1490,776 тис.грн. 

Капітальний ремонт фасадів нежитлових будівель Бляївської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2, на суму 1074,25тис.грн. 

Дошкільна освіта 

Придбано комп’ютери на суму 180,0 тис.грн та спецзасоби коррекції та 

обладнання для вихованців інклюзивних груп на суму 6,06 тис.грн. 

 

Загальноосвітні школи 

Придбано планшети для дітей з особливими потребами на суму 86,6 тис.грн. 

Придбано устаткування для харчоблоків на суму 96,6 тис.грн. 
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Придбано мікшерний пульт, акустичну та радіо систему (132,9 тис.грн.), 

базові комплекси “Cam Touch” (48,0 тис.грн.), підручники (20,0 тис.грн.), 

інтерактивні панелі (мультиборди- 272,3 тис.грн.), телевізори (111,86 тис.грн.), 

дошки 5-ти поверхневі (49,75 тис.грн.), комп’ютерне обладнання (48,96 тис.грн.). 

Придбано колоди гімнастичні (11,67тис.грн.), місток гімнастичний (6,24 

тис.грн), вишки -тури (32,2тис.грн). 

Придбано засоби для навчання, шкільні меблі, комп’ютерне обладнання 

(311,37 тис.грн.), газонокосарку -13,0 тис.грн. 

Придбано обладнання для харчоблоку на суму 349,58 тис.грн.  

Придбано обладнання довгострокового користування (швейна машинка, пилка 

стрічкова для Мирненської ЗОШ) на суму 20,82 тис.грн.  

Здійснено: Співфінансування по НУШ на придбання комп’ютерного 

обладнання, засобів навчання та дидактичного обладнання, меблів на суму 96,6 

тис.грн. 

Співфінансування по субвенції за рахунок залишку освітньої субвенції з 

обласного бюджету на придбання обладнання для харчоблоків для шкіл 149,82 

тис.грн. 

 

Культура та туризм 

Введення карантинних заходів через поширення COVID-19 спонукало до 

пошуку нових форм роботи клубних та бібліотечних закладів.  Серед прикладів 

того, як культурна галузь громади реагує на виклики, пов'язані з коронавірусом: 

благоустрій територій, активні сторінки  закладів в соціальних  мережах, заходи,  

виставки, конкурси та он-лайн заняття. 

Програмою розвитку культури та туризму в Біляївській ОТГ на 2016-2020 

роки передбачено проведення заходів з нагоди пам’ятних річниць, організацію 

дозвілля дітей, підлітків, розвиток туристичної галузі економіки, сприяння 

залученню більш широкого кола мешканців до заходів мистецтва. За 2020 рік було 

профінансовано заходи на суму 263,300 тис.грн. 

Відремонтовано в музеї зал для виставок, відкрито «Українську світлицю», 

відремонтовано, наповнено та відкрито виставку «Історія човнів світу». Відкрито 

туристичну стежку «Дністров’я». 

 

Спорт  

Важливість фізичного виховання дітей та активного способу життя мешканців 

громади у сприянні спортивним досягненням відображено у Програмі розвитку 

фізичної культури та спорту в Біляївській ОТГ на 2016-2020 роки. У січні-грудні 

2020 року Програму було профінансовано на суму 367,4 тис.грн. 

Спортивна інфраструктура громади розвивається стабільно: створено та 

оснащено Біляївську міську спортивну школу (в якій виховується понад 400 учнів), 

забезпечено якісними спортивними майданчиками та інвентарем всі школи громади. 

У 2020 році засновано ГО «Федерація футболу м. Біляївка».  

У 2020 році реалізовано Програму «Молодь і сім’я». на заходи Програми 

витрачено 45,450 тис.грн. Особливу увагу приділено заохоченню молоді до 

навчання – виплаті стипендій від Біляївської міської ради. 

 

Житлово-комунальне господарство 
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Комунальні підприємства Біляївської міської ради здійснюють свою 

діяльність згідно запланованих цільовими Програмами заходів на 2020 рік. 

Одним із найбільш пріоритетних напрямків залишається покращення 

інфраструктури громади.  

У 2019-2020 роках відремонтовано тротуар по вул. От.Головатого (від вул. 

Заводської до вул. Ген.Глібова) загальною вартістю 7 млн.грн.. 

В с.Мирне відремонтовано тротуар по вул. Центральній (від №29 до №77) 

(вартість об’єкта 1,4 млн.грн). загалом улаштовано 3,5 тис.кв.м тротуарної плитки. 

Виготовлено та встановлено зупинки у 2020 році на суму 120 тис.грн. по вул. 

От.Гловатого на розі Слобідської, 7квітня, Ген.Плієва, Промінь, в районі 5 посту (2 

зупинки). 

Обслуговування водопровідних мереж міста та водопостачання до будівель 

жителів проводиться КП «Біляївський водоканал». Контроль за якістю води 

проводить філія ТОВ „Інфоксводоканал”. З метою економії, встановлено та 

обслуговується 5040 лічильників. КП «Біляївський водоканал»  надає послуги з 

водопостачання, водовідведення, послуги з асенізації.  

В 2019-2020 роках продовжено роботи з ремонту водоводів громади, 

розпочаті у 2015 році. Капітально відремонтовано водовід по вул. Горького (від вул. 

Заводської до вул. Одеської), вул. От.Головатого (від вул. Ген.Плієва до вул. 7-

Квітня). Загалом замінено 3 тис.м труб та 3 гідранти на суму 1,5 млн.грн. Виконані 

роботи із заміни корінних засувок та труб водоводу у с. Мирне. Проведено роботи з 

очищення однієї із артсвердловин с. Широка Балка (175 тис.грн.), в результаті чого 

було збільшено дебет свердловини з 3 куб.м/год до 9 куб.м/год. 

Протяжність відремонтованих та відновлених мереж водопостачання зросла у 

тричі, починаючи з 2016 року:  було 2553 м, а стало 7946м. 

 

Для забезпечення якісного водопостачання та водовідведення протягом 2020 

року було проведено низку заходів : 

-   Капітальний ремонт водоводу по вул. Горького (від вул. Одеська до вул. 

Заводська)  в  м.Біляївка Одеської обл. профінансовано на суму 1157,6,0 

тис.грн..   

-  Капітальний ремонт водоводу від башти Бр 15 до вулиці 40 років Перемоги в 

с. Широка Балка Біляївської ОТГ на суму 49,3 тис.грн. 

- Капітальні трансферти КП “Біляївський водоканал” для заміни двох 

каналізаційних насосів системи водовідведення та очистки господарсько- 

побутових відходів на суму 494,58 тис.грн. 

- Капітальні трансферти КП “Біляївський водоканал” для розвитку 

виробничої бази та придбання обладнання, необхідного для експлуатації та 

обслуговування водопровідно-каналізаційних мереж на суму 190,217 тис.грн. 

- Придбано обладнання для експлуатації та обслуговування водопровідно-

каналізаційних мереж на суму 54,8тис.грн. 

- Капітальні трансферти Біляївському ЖЕКП на придбання обладнання для 

експлуатації та обслуговування водопровідно-каналізаційних мереж (дві 

засувки з заміною) на суму 17,8тис.грн. 

-Придбання предметів довгострокового користування (конструкції з 
підсвічуванням) на суму 205,1 тис.грн. 
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       Теплопостачання та обслуговування багатоквартирних будинків здійснює 

Біляївський ЖЕКП. На підприємстві працює 12 осіб. Заходи програми «Розвитку та 

фінансової підтримка Біляївського ЖЕКП на 2018-2020 роки» з місцевого бюджету 

профінансовано у розмірі 500,2 тис.грн. 

Благоустрій громади забезпечує КП «Наш дім», середньооблікова кількість 

працівників підприємства складає 98 осіб. З місцевого бюджету було 

профінансовано програму «Чисте місто»  на суму 12209,85тис.грн.  

На території громади провадиться озеленення територій (саджанці черемхи і 

берези висаджено в с. Майори по вул. Миру, по вул. Садовій).  

Сформовано трояндову клумбу на перехресті вул. Отамана Головатого і вул. 

Заводської.   

Облаштовано арку з ампельними квітами на перехресті вулиць Отамана 

Головатого, Успенської та Костіна. 

Кущі самшиту і троянд висаджено в селищі Повстанському біля стадіону. 

В селах Мирне та Ш. Балка започатковано подворовий збір сміття. 

Ліквідовано несанкціоноване сміттєзвалище в с. Мирне.  

Проведено поточний ремонт доріг та тротуарів, грейдерування та ямковий 

ремонт на вулицях: Київській (від Комарова до Миру), Московській, Чуйкова, 

Успенській, Шкільній, Зарічній, Придністровській, Садовій, Горького, 7 Квітня, 

Ген.Глібова, Слобідській, пров. Пушкінський, Колгоспний, Лікарняний, 2-й пров. 

Успенський, зелений Хутір та ін., в м. Біляївка, вулиці Шевченко с. Майори. 

Влаштовано горизонтальну дорожню розмітку автомобільних доріг в м. 

Біляївка.  

Проведено підрізання дерев на вулицях: Миру, Генерала Глібова, Отамана 

Головатого, Рябушкіна. 

За січень-грудень 2020 року було здійснено: 

- Капітальний ремонт тротуару по вул. Отамана Головатого (від вул. 

Заводська до вул. Генерала Глєбова) в м. Біляївка Одеської обл., 

профінансовано на суму 2928,22 тис.грн.   

- Капітальний ремонт тротуару по вул. От.Головатого (від вул. Заводська до 

ул. Ген.Глібова) в м.Біляївка на суму 2897,4 тис.грн. 

- Капітальний ремонт багатофункціонального спортивного майданчика на 

території Біляївської ЗОШ №1 І-ІІІ ст. за адресою: м.Біляївка, вул.Костіна, 

Біляївський район, Одеської області профінансовано на суму 996,6 тис.грн. 

- Капітальний ремонт внутрішніх електричних  мереж  в  закладі   дошкільної 

освіти комбінованого типу   я/с  №1 Веселка  за адресою: проспект  

Незалежності, 2 м. Біляївка  Одеської обл. на суму 1128,5 тис.грн. 

- Капітальний ремонт  покрівлі  приміщення паливної Біляївської ДЮСШ за 

адресою: м.Біляївка, Одеська обл.  на суму 451,3 тис.грн.   

- Капітальний ремонт стелі приміщення  музею  та  заміна  вікон  у  міському 

Будинку культури  по вул. Отамана Головатого, 404в м. Біляївка, Одеської 

обл. профінансовано на суму 372,1 тис.грн.   

Енергоефективність 

З метою забезпечення виконання державних завдань з економії 

енергоресурсів, для ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів у 

бюджетній сфері громади, сфері надання комунальних послуг, скорочення витрат на 
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використання енергоресурсів діє План дій сталого енергетичного розвитку 

м.Біляївка на період до 2020 року. Особливу увагу приділено соціальним та 

інфраструктурним об’єктам. 

Задля безпеки мешканців щорічно направляються кошти на капітальний 

ремонт зовнішнього вуличного освітлення із встановленням енергоефективних 

ліхтарів. За останній рік роботи були проведені в м. Біляївка по вул. Тіниста, 

Пушкінська, Шкільна, Вишнева, пров.Хитрий, І та ІІ пров. Пушкінські (на суму 1,3 

млн.грн) та у с. Мирне по вул. Центральна, Богдана Хмельницького (на суму 300 

тис.грн.) 

Ефективно працює вуличне відеоспостереження, що дозволяє, за співпраці з 

поліцією, попереджати та швидко розкривати правопорушення. 

У  2020 році на реалізацію Програми «Вуличного освітлення населених 

пунктів Біляївської об’єднаної територіальної громади на 2016-2020 роки» 

виділено суму 2083,8 тис.грн. 

 

Земельні відносини 

Земельний фонд Біляївської міської ТГ станом на 01.01.2021 року становить 

395,817км², з яких 34,955 км² площа населених пунктів. Структуру громади 

формують 7 населених пунктів: м. Біляївка, с. Майори та с-ще Повстанське, 

с.Мирне, с.Широка Балка, с.Градениці, с.Кагарлик.  

За підсумками 2020 року у сфері регулювання земельних відносин 

систематично проводиться аналіз використання земельних ділянок. Здійснюється 

контроль за сплатою земельного податку та орендної плати.  

  

Екологія  

На території громади діє комплексна Програма охорони довкілля, 

раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної 

безпеки в Біляївській ОТГ на 2018-2023 роки. У січні-грудні 2020 року на заходи 

профінансовано 46,7 тис.грн. 

Силами комунального підприємства виготовлено та встановлено контейнери 

для роздільного збору сміття загальною вартістю 22 тис.грн. у кількості 23 

контейнери. 

           

Головні проблеми розвитку економіки та соціальної сфери. 

 

У 2020 році одним з головних чинників впливу на економічні процеси 

виявився фактор розповсюдження пандемії СOVID-19. 

За дослідженням МВФ для повернення до «докарантинного» рівня 

економічного розвитку за прогнозами незалежних аналітичних компаній України 

потрібно від 2-х до 3-х років при усуненні фактору обмежень, які ще не були зняті зі 

сфер обслуговування та інших, з ефективною економічною політикою, створенням 

механізмів її реалізації та контролем виконання поставлених задач. 

До чинників, що гальмують економічний розвиток, належать: брак власних 

коштів підприємств для здійснення інвестування в розвиток та недостатня 

ефективність державної грошово-кредитної політики, високі відсоткові ставки за 

користування банківськими кредитами, у зв’язку з нестабільною ситуацією в 
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банківській сфері; недостатній рівень розбудови інфраструктури; зростання вартості 

будівельних матеріалів, транспортних послуг та енергоносіїв, а також припинення 

фінансування з державного бюджету деяких програм; недостатньо висока частка 

продукції місцевих товаровиробників на регіональному споживчому ринку; 

зменшення обсягів державної підтримки сільськогосподарських 

товаровиробників стримує активізацію їх інвестиційної діяльності; низька культура 

поводження з твердими побутовими відходами та відсутні новітні технології їх 

утилізації; дисбаланс попиту і пропозицій робочої сили на ринку праці, висока 

потреба у робітничих кадрах. 

 

Можливі шляхи розв’язання головних проблем розвитку економіки та 

соціальної сфери: 

- Цифрова трансформація та діджиталізація. 

- Ресурсозбереження. 

- Реалізація проектів розвитку інфраструктури, інвестиційних проектів із 

залученням державних, обласних джерел, міжнародної технічної допомоги та 

грантових коштів згідно чинного законодавства. 

- Активізація розвитку сприятливого бізнес-середовища.  

- Удосконалення та доступність системи освіти, культури, спорту. 

- Реконструкція інженерних систем, в т.ч. водопостачання та 

водовідведення, освітлення. 

- Створення нових робочих місць. 

- Впровадження заходів з покращення екологічного стану. 

- Підвищення рівня просвіти та активності мешканців. 

 

 

2. Мета Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Метою Програми є створення умов для збереження сталого розвитку громади, 

ефективності використання її внутрішнього природно-ресурсного потенціалу, 

розв'язання соціально-економічних проблем та підвищення 

конкурентоспроможності економіки громади, комфортному проживанню 

мешканців. 

 

3. Цілі та пріоритети соціально-економічного та культурного розвитку 

Біляївської міської територіальної громади 

У 2020 році розпочато роботу з розробки Стратегії розвитку. Для провадження 

стратегічних пріоритетів розвитку Біляївської міської територіальної громади, 

згідно проєкту Стратегії розвитку Біляївської міської територіальної громади на 

2021-2030роки, Програма покликана визначити шляхи і механізми реалізації  

конкретних завдань на 2021 рік. 

Стратегічні пріоритети розвитку громади на період 2021-2030 років: 

 А. Екологічно дружня громада. Збереження та розвиток природних 

ресурсів 

 В. Забезпечення  рівної доступності до усього спектру  послуг в 

громаді 

 С. Підвищення рівня життя населення  
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Забезпечення високих соціальних стандартів життя розкриває можливість 

гармонічного розвитку громади, її вихід на якісно новий рівень.  

Інтеграція всіх напрямків розвитку громади, досягнення успіху можливе за 

умови розгляду всіх проблем в єдиній площині. Будь-яка сфера суспільного життя 

чи господарства впливає на іншу, тому неможливо їх відокремлювати. 

Пріоритети розвитку громади визначають основу формування бюджету на 

2021 рік. Всі надходження та витрати служать для просування стратегічних 

пріоритетів і перебувають під системним контролем. 

Цілями інтегрованого соціально-економічного розвитку у 2021 році 

визначено: 

- Зростання промислового, транспортного, сільськогосподарського 

потенціалу громади, шляхом впровадження сучасних технологій 

підприємствами, розширення ринків збуту, доступності послуг, зростання 

обсягів виробництва та обсягів реалізації. 

- Зростання конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості 

громади шляхом покращення інфраструктури, інвестиційної привабливості 

Біляївської громади та формування туристичного продукту. 

- Забезпечення добробуту населення та підвищення якості житлово-

комунальних послуг. 

- Сприяння енергоефективності. 

- Сприяння екологічній безпеці. 

- Залучення громадськості до вирішення життєвоважливих рішень. 

- Нарощування кадрового потенціалу шляхом покращення якості 

освітянських послуг та сприяння всебічного розвитку молоді. 

 

4. Завдання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Свій розвиток ми плануємо на базових постулатах: основа – планування 

сталого місцевого розвитку. А головне,  інтегрувати стратегічний план у 

функціональну діяльність органів місцевого самоврядування, враховуючи усі 

складові сталого розвитку. Довгострокове планування практикується в Біляївці з 

2007 року. І результати наочні. Біляївка відома як перлина зеленого туризму і знана 

як «Дністровська амазонка». Ми зберегли екологічну складову нашого розвитку. 

Громада стабільно входить до рейтингу 100 кращих громад України. 

Найважливішим  завданням  є  прийняття Стратегії розвитку, її пріоритетів та 

цілей з урахуванням особливостей територіальної громади, соціальної сфери, стану 

розвитку економіки та багатьох інших чинників у 2021 році. 

Завдання Програми на 2021 рік: 

 Створення сприятливих умов розвитку економіки, покращення 

інвестиційного клімату. 

 Розвиток інфраструктури. 

 Розвиток соціальної та культурної сфери 

 Охорона навколишнього природного середовища, безпека 

життєдіяльності 
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5. Фінансове забезпечення. 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку як прогнозний документ 

місцевого рівня не передбачає фінансування.  

Виконання завдань та заходів Програми, а також досягнення 

прогнозних показників здійснюється через економічні важелі державного 

регулювання та шляхом виконання цільових програм, які 

узгоджені з бюджетом з урахуванням реальних можливостей різних джерел 

фінансування, у т.ч. це: кошти державного бюджету України, галузевих 

(міжгалузевих) державних цільових програм та бюджетних програм, що 

спрямовуються на розвиток відповідної сфери у регіонах, субвенцій, інших 

трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам; кошти місцевих бюджетів; 

кошти міжнародних організацій, зокрема кошти технічної допомоги ЄС; кошти 

інвесторів, власних коштів підприємств; кошти з інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

 

6 Створення сприятливих умов розвитку економіки, покращення 

інвестиційного клімату  

6.1. Промисловість, сільське господарство та підприємництво  

Пріоритетні завдання. 

Забезпечення нових можливостей для розвитку промисловості та 
сільського господарства, зміцнення співпраці між підприємствами, 

інвесторами, міською радою та іншими зацікавленими сторонами. 

Сприяння підвищенню конкурентоспроможності суб’єктів 

господарювання. 

Забезпечення конструктивного діалогу з підприємницьким 

середовищем з проблемних питань. 

Посилення інфраструктури підтримки підприємництва, шляхом 

створення власного ЦНАП та надання якісних адміністративних послуг 

         Розвиток молодіжного підприємництва. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Проведення зустрічей, круглих 
столів, семінарів за участю 
представників бізнесу 

Відділ 
соціально-
економічного 
розвитку 

- Кількість заходів – 4 
од. 
Відсоток вирішення 
проблемних питань – 
75% 

Проведення заходів з 
підтримки місцевих 
товаровиробників: ярмарки, в 
т.ч. сільськогосподарські.  

Відділ 
соціально-
економічного 
розвитку 

- Кількість залучених 
підприємств – не 
менше 120. 
Кількість заходів – 4 
од. 
Збільшення обсягів 
продажу продукції 
місцевих виробників 
– на 10% 
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Надання якісних 
адміністративних послуг 

Виконавчий 
комітет 

Бюджет 
громади, 
місцевий 
бюджет 

Кількість 
відвідувачів – 800.  
Оперативність 
вирішення питань. 
Ефективність 
роботи центру – 
100%. 

Реалізація проєкту «Банк 
бізнес-ідей» 

Відділ 
соціально-
економічного 
розвитку 

- Кількість осіб, що 
пройшли 
опитування – 1000. 
Відсоток осіб, 
що 
започаткували 
власну справу на 
основі проєкту – 5 % 

Підтримка інформаційно- 
консультаційного ресурсу для 
Бізнесу (Смарт-Місто) 

Відділ 
соціально-
економічного 
розвитку 

- Кількість 
відвідувачів ресурсу 
– 800 

Очікувані результати. 

Збільшення надходжень коштів до бюджету громади від діяльності

 суб’єктів підприємництва на 8%. 

Збільшення кількості діючих суб’єктів підприємництва на 2%.  

Збільшення обсягів реалізації продукції на 10,0%. 

 

6.2. Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність  

Пріоритетні завдання. 

Промоція громади та популяризація її інвестиційного потенціалу. 

Створення сприятливих умов для реалізації інвестиційних 

проектів.  
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Підтримка у актуальному стані 
інформаційно-промоційних 
матеріалів щодо 
зовнішньоекономічного та 
інвестиційного потенціалу 
громади 

Відділ 
соціально-

економічного 
розвитку 

- Інформаційно- 
промоційні 
матеріали – 2 
од. 
Електронна 
презентація – 1 
од. 

Розроблення проектів та участь у 
міжнародних конкурсах 

Відділ 
соціально-

економічного 
розвитку 

- Кількість проєктів 
та проєктних 
заявок – 10 од. 

Участь представників бізнесу та 
влади у бізнес-зустрічах різних 
рівнів, в т.ч. онлайн 

Виконавчий 
комітет 

- Кількість заходів – 
5 од. 
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Сприяння суб’єктам 
господарювання у отримані 
фінансово-кредитних, грантових 
ресурсів, залученні коштів 
міжнародної технічної допомоги 

Відділ 
соціально-

економічного 
розвитку 

- Кількість 
розроблених 
проєктів – 5 
од. 

Здійснення заходів із 
налагодження  ефективної 
системи супроводу інвестора 

Виконавчий 
комітет 

- Кількість 
потенційн
их 
інвесторів – 2 ос. 

Очікувані результати. 

Підвищення інвестиційної привабливості та покращення інвестиційного 

клімату громади.  

Збільшення обсягів експорту товарів місцевого товаровиробника на 3,0%. 

6.3. Споживчий ринок та сфера послуг 

Пріоритетні завдання. 

Розвиток та розширення мережі роздрібної торгівлі, ресторанного 

господарства та сфери послуг із забезпеченням територіальної доступності 

торговельних послуг для населення. 

Впорядкування розташування тимчасових споруд. 

Сприяння розвитку інфраструктури громади, створенню умов для 

здійснення торговельної діяльності та якісного обслуговування клієнтів. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Проведення тематичних 
ярмарків 

Відділ 
соціально-
економічного 
розвитку 

- Кількість 
ярмарків- 4 од. 
 

Сприяння реконструкції та 
розвитку інфраструктури 
громади 

Виконавчий 
комітет 

Інші джерела, не 
заборонені 
законодавством 

Кількість торгових 
об’єктів – од. 

Очікувані результати. 

Розширення мережі закладів торгівлі, ресторанного господарства, 

сфери послуг.  

Збільшення обсягів роздрібного товарообороту у діючих цінах на 10%. 

 

6.4.  Грошові доходи населення та ринок праці 

 

Пріоритетні завдання. 

Спрямування молоді до свідомого вибору професій, актуальних на 

ринку праці. 

Створення умов для підвищення рівня доходів населення, «детінізації» 

заробітної плати, легалізації трудових відносин. 

Вжиття заходів з недопущення виникнення заборгованості з виплати 

заробітної плати 
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Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Проведення заходів, 
спрямованих на  мотивацію 
молоді до свідомого вибору 
професій, актуальних на 
ринку праці 

Управління 
освіти, 

Управління 
культури, 
молоді, 

спорту та 
туризму 

- Кількість заходів – 2 од. 

Проведення інформаційно- 
роз'яснювальної роботи серед 
суб’єктів господарювання за 
місцем здійснення діяльності 
щодо легалізації «тіньової» 
зайнятості населення та 
«тіньової» заробітної плати, 
додержання законодавства про 
працю 

Виконавчий 
комітет, 

інспектор з 
праці 

- Кількість охоплених 
суб’єктів 
господарювання 
– 50 од. 

Здійснення контролю за 
забезпеченням збільшення рівня 
заробітної плати, своєчасності та 
повноти погашення 
заборгованості із виплати 
заробітної плати, легалізації 
«тіньової» зайнятості населення 
та «тіньової» заробітної плати 

Виконавчи
й комітет, 

інспектор з 
праці 

- Кількість засідань 
та нарад – 6 од. 

Очікувані результати. 

Збільшення кількості зайнятих осіб серед мешканців громади. 

Зростання середньомісячної заробітної плати у 2021 році на 11%.  

Відсутність заборгованості із виплати заробітної плати. 

 

6.5. Інформаційна та адміністративна політика 

Пріоритетні завдання. 

Всебічне, об'єктивне висвітлення економічного, господарського,

 культурного, соціального життя територіальної громади. 

Створення умов для активної взаємодії між органами місцевого 

самоврядування та громадськістю. 

Збільшення кількості адміністративних послуг. 
Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 
Індикатори 
виконання 

Забезпечення всебічного та 
об’єктивного висвітлення 
діяльності органів місцевого 
самоврядування та життя 
територіальної громади 

Виконавчий 
комітет та 

управління 
міської ради 

 Місцевий 
бюджет 

Кількість
 інформаційних 
матеріалів – 200 од. 
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Проведення консультацій з 
громадськістю з важливих 
питань життєдіяльності 
громади 

Виконавчий 
комітет 

- Консультації у формі 
відкритого громадського 
обговорення – 5 од. 
Електронні консультації 
– 5 од. 
Кількість охоплених 
учасників громадських 
обговорень – 1 тис. осіб. 

Розширення  сфери 
застосування ІТ-технологій. 
Реалізація проєкту «Смарт-
Місто» 

Виконавчий 
комітет 

Бюджет 
громади, інші 
джерела, не 
заборонені 

законодавством 

Кількість охоплених 
мешканців – 8 тис. осіб 

Збільшення кількості 
адміністративних послуг, у т. 
ч. послуг, що надаються у 
електронному вигляді 

Виконавчий 
комітет 

Бюджет громади, 
інші джерела, не 

заборонені 
законодавством 

Розширення спектру 
послуг 

Підтримка реалізації проектів 
громадян «Зроби свою 
громаду кращою». 

Управління 
культури, 
молоді, 

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громад
и 

Кількість проєктів – 
до 5 од. 

Забезпечення діяльності 
«Школи молодіжних лідерів» 

Управління 
освіти 

Бюджет громади Кількість заходів – 10 од. 

Очікувані результати. 
Покращення інформаційного забезпечення мешканців громади. 
Відкритість у роботі органів місцевого самоврядування, залучення 

громадськості до вирішення питань місцевого значення. 

Покращення якості надання адміністративних послуг. 

 

7. РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ. 

7.1. Житлово-комунальне господарство та благоустрій 

Пріоритетні завдання і заходи. 

Забезпечення надійної та безпечної роботи комунальних підприємств. 

Виконання капітальних та поточних ремонтів об’єктів благоустрою. 

Підвищення надійності та якості послуг з водопостачання та 

водовідведення, зменшення втрат води. 

Продовження організації подворового збору сміття. 

Запобігання виникненню аварійних ситуацій. 

 
Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 
Індикатори 
виконання 

Організація благоустрою 
населених пунктів громади 

Управління 
розвитку та 
експлуатації 

житлово-

Бюджет 
громади, інші 
джерела, не 
заборонені 

Кількість 
населених 
пунктів – 7 од. 
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комунального 
господарства 

законодавство
м 

Виконання робіт з поточного 
ремонту дорожньої 
інфраструктури 

Управління 
розвитку та 
експлуатації 

житлово-
комунального 
господарства 

Бюджет 
громади, інші 
джерела, не 
заборонені 

законодавство
м 

Довжина 
дорожнього 
покриття – 1,5 
км 
 

Проведення капітальних та 
поточних ремонтів вуличного 
зовнішнього освітлення 

Управління розвитку 
та експлуатації 

житлово-
комунального 

господарства та 
управління 

містобудування, 
землевпорядкування 

та комунального 
майна 

місцевий 
бюджет, 
Бюджет 
громади, інші 
джерела, не 
заборонені 
законодавством 

Кількість 
об’єктів – 8 од. 

Будівництво каналізаційного 
колектору по вул. Четвертого Козачого 
Кубанського корпусу (від вул. Миру до 
пров. Некрасова) в м. Біляївка, 
Одеської області 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкув

ання та 

комунального 

майна 

Бюджет 
громади, інші 
джерела, не 
заборонені 
законодавство
м 

Довжина ділянки 
каналізаційного 
колектору – 600м 

Капітальний ремонт водоводу по 
вулиці Отамана Головатого (від вул. 
Костіна до вул. Миколаївська) в м. 
Біляївка Одеської області 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкув

ання та 

комунального 

майна 

Бюджет громади, 
інші джерела, не 

заборонені 
законодавством 

Протяжність 
ділянки 
капітального 
ремонту – 900м 

Капітальний ремонт водопроводу в с. 
Широка Балка 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкув

ання та 

комунального 

майна 

Бюджет 
громади, інші 
джерела, не 
заборонені 

законодавством 

Дотримання 
санітарно-
гігієнічних норм 

Капітальний ремонт водопроводу по 
вул. Центральна в с. Мирне 
Біляївської ОТГ 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкув

ання та 

комунального 

майна 

Бюджет 
громади, інші 
джерела, не 
заборонені 

законодавством 

Дотримання 
санітарно-
гігієнічних норм 

Очікувані результати. 

Поліпшення технічного стану інженерних мереж, об’єктів благоустрою.  

Надання якісних житлово-комунальних послуг. 

Зниження ризику виникнення аварійних ситуацій. 

 

7.2. Енергоефективність та енергозбереження  

Пріоритетні завдання. 
Впровадження енергозберігаючих заходів закладами/установами. 
Сприяння у впровадженні мешканцями заходів з енергозбереження та 
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використання відновлювальних джерел енергії. 

Підвищення культури енергоспоживання. 

 

Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Заміна світильників 
зовнішнього вуличного 
освітлення  

Управління 
розвитку та 
експлуатації 

житлово-
комунального 
господарства 

Бюджет 
громади, 

інші 
джерела, 

не 
заборонені 
законодавс

твом 

Скорочення 
споживання 
електроенергії на 
5% 

Співпраця з міжнародними 
організаціями у сфері 
енергоефективності та 
енергозбереження 

Управління 
розвитку та 
експлуатації 

житлово-
комунального 
господарства 

        Інші 
джерела, не 
заборонені 
законодавством 

Кількість міжнародних 
проєктів – 2 од. 

Здійснення щоденного 
моніторингу використання 
енергоресурсів бюджетними 
установами 

Управління 
розвитку та 
експлуатації 

житлово-
комунального 
господарства 

- Зменшення обсягів 
споживання 
енергоресурсів на 9% 

Проведення  обстежень 
закладів бюджетної сфери з 
метою підвищення 
ефективності використання 
енергоресурсів 

Управління 
розвитку та 
експлуатації 

житлово-
комунального 
господарства 

- Кількість  обстежень – 8 од. 
Зменшення обсягів 
споживання 
енергоресурсів 
на 9% 

Інформаційна підтримка 
впровадження 
відновлювальних джерел 
енергії власниками 
приватних  житлових 
Будинків та ОСББ 

Управління 
розвитку та 
експлуатації 

житлово-
комунального 
господарства 

- Кількість 
залучених 
власників 
приватних 
будинків та ОСББ 
– 80 осіб 

Очікувані результати. 

Скорочення споживання енергоресурсів у бюджетній сфері на 9%.  

Скорочення викидів СО2 на 16 тис. тон/рік. 

Підвищення рівня обізнаності мешканців щодо ощадного і ефективного 

використання енергетичних ресурсів. 

 

7.3. Дорожньо-транспортна інфраструктура 

 

Пріоритетні завдання. 

Покращення технічного стану дорожньо-транспортної інфраструктури, 

забезпечення безпеки дорожнього руху. 

Розробка нових пасажирських маршрутів між населеними пунктами 

громади 



26  

Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Капітальний ремонт тротуару по 
вул. Центральна (від №29 до 
№77) в с. Мирне на території 
Біляївської ОТГ Одеської області 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкуванн

я та комунального 

майна 

Місцевий 
бюджет, 

інші джерела, 
не заборонені 
законодавство

м 

Сприяння 
безпеці руху 
транспортних 
засобів та 
пішоходів 

Капітальний ремонт тротуару по 
вул. Центральна (від №39 до 
№49) в с. Широка Балка на 
території Біляївської ОТГ Одеської 
області 

Управління 
містобудування, 
землевпорядкув

ання та 
комунального 

майна 

Місцевий 
бюджет, 

інші джерела, не 
заборонені 
законодавством 

Сприяння 
безпеці руху 
транспортних 
засобів та 
пішоходів 

Розробка нового пасажирського 
маршруту між м.Біляївка та 
с.Кагарлик 

Управління 
розвитку та 
експлуатації 

житлово-
комунального 
господарства 

Місцевий 
бюджет, 

інші джерела, не 
заборонені 

законодавством 

Забезпечення 
транспортного 
сполучення  

Очікувані результати. 

Покращення якості надання послуг з перевезення пасажирів, у т. ч. 

осіб з обмеженими можливостями. 

Поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг. 

Створення умов для безпечного руху. 

7.4. Містобудування, регулювання земельних відносин  

Пріоритетні завдання. 

Актуалізація та приведення містобудівної документації у відповідність до 

сучасного стану території з урахуванням розвитку у перспективі 

Забезпечення загальнодоступності містобудівної документації. 

Забезпечення відкритості та прозорості процедури продажу земельних 

ділянок, надання у користування та у власність земельних ділянок 

комунальної власності. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Розробка та
 затвердження 
містобудівної документації 

Управління 
містобудування, 
землевпорядкува
ння та 
комунального 
майна 

Бюджет 
громади, інші 
джерела, не 
заборонені 
законодавством 

Кількість 
документацій 
– 6 од. 

Забезпечення відкритого доступу 
(у on-line режимі) до 
містобудівної документації 

Управління 
містобудування, 
землевпорядкува
ння та 
комунального 
майна 

- Підвищення 
рівня 
поінформован
ості 
населення 



27  

Очікувані результати. 

Підвищення ефективності використання території, раціональне 

використання земель.  

Планування землекористування в населених пунктах 

Зменшення кількості земельних спорів.  

 

8. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ ТА КУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ 

8.1. Соціальний захист населення 

Пріоритетні завдання. 

Підтримка соціально вразливих верств населення. 

Забезпечення стабільного функціонування соціальних закладів з 

надання соціальних послуг. 

Збільшення спектру соціальних послуг. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Організація роботи КУ «Центр 
надання соціальних послуг 
«Родинне коло» 

Виконавчий 
комітет, УФСІ 

Бюджет 
громади, інші 
джерела, не 
заборонені 
законодавством 

Кількість осіб – 9 осіб 

Виплати одноразової матеріальної 
допомоги, в зв’язку зі складними 
життєвими обставинами, допомоги 
на поховання незастрахованим 
особам, допомоги ветеранам на 
придбання періодичних видань, 
матеріальної допомоги учасникам 
бойових дій та воїнам АТО та ін. 

Виконавчий 
комітет 

Бюджет 
громад
и 

Кількість осіб – 600 
осіб 

Компенсаційні виплати на пільговий 
проїзд автомобільним транспортом 
окремим категоріям громадян 

Виконавчий 
комітет 

Бюджет 
громад
и 

Забезпечення 
соціально-
незахищених 
верств 
населення 
транспортними 
послугами 

Забезпечення безкоштовним 
харчуванням дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, дітей з особливими 
освітніми потребами, які навчаються 
у спеціальних і інклюзивних класах, 
та учнів 1-4 класів 

Управління 
освіти 

Бюджет 
громад
и 

Збереження 
здоров'я дітей 

Очікувані результати. 

Поліпшення матеріального забезпечення соціально вразливих категорій 

громадян.  

Збільшення кількості соціальних послуг. 

 

8.2. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 
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Пріоритетні завдання. 
Здійснення соціальної підтримки дітей та пропагування сімейних 
цінностей. 
Створення умов для реалізації творчого потенціалу дітей та молоді, 

сприяння громадянській освіті молоді. 

Підтримка діяльності молодіжних громадських організацій у організації 

та проведенні молодіжних творчих акцій та проектів. 

Сприяння покращенню умов проживання молодих сімей. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Сприяння реалізації права дитини 
на виховання у сім’ї, розвитку 
сімейних форм виховання дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування 

Виконавчий 
комітет, 
управління 
освіти 

- Збільшення 
кількості дітей, 
влаштованих на 
сімейні форми 
виховання, на 
10% 

Видача посвідчено багатодітним 
сім’ям, жінкам, яким присвоєно 
почесне звання «Мати- героїня» 

Відділ 
охорони здоров’я 

та соціального 
захисту 

населення 

Бюджет 
громад
и 

Кількість сімей – 12 
сімей. 

Проведення заходів для молоді, 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, тих, які 
проживають у сім‘ях, що 
опинились у складних життєвих 
обставинах, дітей з багатодітних 
родин 

Управління 
культури, 
молоді, 

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громад
и 

Кількість заходів 
– 2 од. 
Кількість дітей 
- 50 осіб 

Проведення заходів, спрямованих 
на запобігання негативних 
соціальних явищ у молодіжному 
середовищі, пропаганду 
здорового 
способу життя та культури 
здоров’я серед молоді 

Управління 
культури, 
молоді, 

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громад
и 

Кількість 
заходів – 45 од. 

Організація оздоровлення та 
відпочинку дітей, що потребують 
особливої соціальної уваги та 
підтримки у дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку 

Управління 
культури, 
молоді, 

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громади, 
обласни
й 
бюджет, 

державни
й 
бюджет 

Кількість дітей, 
охоплених 
Оздоровленням 
та відпочинком – 
18 осіб 

Забезпечення житлом дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа. 

Управління 
освіти 

державний 
бюджет 

Створення умов для 
соціальної адаптації 
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
виховання 
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Очікувані результати. 

Підвищення рівня громадянської активності молоді. 

Збільшення кількості дітей, залучених до занять у гуртках та секціях. 

Оздоровлення та відпочинок дітей, що потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки. 

 

8.3.Освіта 

Пріоритетні завдання. 

Впровадження у освітній процес інноваційних технологій. 

Забезпечення рівних можливостей для здобуття освіти та всебічного 

розвитку дітей з особливими потребами. 

Забезпечення збалансованого та якісного харчування дітей. 

Поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти. 
Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 
Індикатори 

виконання 

Матеріально-технічне 
забезпечення  інклюзивних груп у 
ЗДО 

Управління  
освіти  

Державни
й 
бюджет, 
бюджет 
громади 

Якісне надання 
послуг в інклюзивних 
групах 

Капітальний та поточний  ремонт 
функціонуючих   ЗДО; 
забезпечення виконання заходів з 
протипожежної безпеки 

Управління  
освіти 

Бюджет 
громади, інші 
джерела не 
заборонені 
законодавством 

Покращення 
якості освіти 

Організація підвезення учнів та 
педагогів, які проживають за 
межею доступності,   до місця 
навчання (роботи) та у 
зворотньому напрямку    

Управління  
освіти 

Бюджет 
громади, інші 
джерела не 
заборонені 
законодавством 

Кількість задіяних 
- 30 осіб 

Удосконалення матеріально-
технічної бази  закладів   освіти 
(придбання меблів, забезпечення 
основними сучасними засобами 
навчання відповідно до  
державних стандартів, 
інтерактивними комп'ютерними 
комплексами, предметними 
кабінетами та лабораторіями, 
мультимедіними засобами 
навчання, підключення та 
покращення якості  доступу до 
мережі WI-FI, впровадження 
енергозберігаючих технологій, 
придбання шкільних автобусів, 
забезпечення належних 
санітарно-побутових умов, та інші 
заходи) 

Управління  
освіти 

Бюджет 
громади, інші 
джерела не 
заборонені 
законодавство
м 

Кількість закладів 
– 8 од. 
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Проведення шкільних, місцевого  
етапів Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріотичної  
гри «Сокіл» («Джура»)  та 
забезпечення участі переможців 
місцевого етапу в обласних 
змаганнях 

Управління  
освіти 

Бюджет 
громади 

Кількість учасників – 
60 
осіб 

 Організація літнього відпочинку Управління  
освіти 

Бюджет 
громад
и 

Організація 
харчування та 
дозвілля дітей 

Реконструкція Біляївської ЗОШ №3 
І-ІІІ ступенів – прибудова 
приміщень за адресою: вул. 
Садова, 13 в м. Біляївка Одеської 
області 

Управління  
містобудування, 

землевпорядкуван
ня та 

комунального 
майна 

Бюджет громади, 
обласний 
бюджет, 
державний 
бюджет, інші 
джерела не 
заборонені 
законодавством 

Надання якісних 
освітянських 
послуг 

Створення школи мистецтв Управління 
культури, 
молоді та 

спорту 

Бюджет громади, 
інші коши не 
заборонені 
законодавством 

збереження 
позашкільного 
навчального 
закладу 

 

Очікувані результати. 
Оновлення комп’ютерної техніки, покращення доступу до мережі Wi-Fi, 
швидкісного Інтернету 
заохочення дітей до участі   у  конкурсах та олімпіадах,  організація їх 
проведення. 
Скорочення черги у заклади дошкільної освіти. 
Створення умов для здобуття позашкільної освіти дітьми, у тому числі 

сільської місцевості, шляхом розвитку мережі гуртків та спортивних 

секцій; організація та проведення спортивних, військово-патріотичних  

та культурно-масових заходів. 

Надання якісних освітніх послуг. 

8.4.Охорона здоров’я 

Пріоритетні завдання. 

Пропаганда здорового способу життя. 

Часткове забезпечення пільговими лікарськими засобами 

Збільшення доступності та наближення медичних послуг до споживача. 

Розвиток мережі медичних установ. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Створення медичних установ та 
організація їх роботи 

Виконавчий 
комітет 

Бюджет громади, 
обласний 
бюджет, 
державний 
бюджет, інші 
кошти, не 
заборонені 

Наближення 
медичних послуг до 
споживача 
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законодавством 

             Очікувані результати. 
Стабілізація показників здоров’я населення. 
Стримання розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19. 
 

8.5.Культура, туризм. 

Пріоритетні завдання. 
Розбудова культурно-мистецьких просторів майбутнього, формування 

портфелю нових мистецьких проєктів, туристична промоція громади. 

Підтримка творчих ініціатив, сприяння щодо реалізації талантів, 

мистецьких ідей та задумів. 

Збереження культурної спадщини громади. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 
фінансування 

Індикатори 
виконання 

Проведення масових культурно- 
мистецьких заходів, фестивалів та ін. 
Участь у заходах та конкурсах різних 
рівнів  

Управління 
культури, 
молоді, 
спорту та 

туризму 

Бюджет громади, 
інші джерела не 
заборонені 
законодавством 

Оплата послуг; 
придбання квітів, 
призів, подарунків, 
матеріалів     та ін 

Підтримка студійної діяльності в 
закладах культури 

Управління 
культури, 
молоді, 
спорту та 

туризму 

Бюджет громади, 
інші джерела не 
заборонені 
законодавством 

Придбання 
костюмів, 
декорацій,відшкоду
вання витрат участі у 
фестивалях, 
конкурсах та ін. 

Організація персональних виставок Управління 
культури, 
молоді, 
спорту та 

туризму 

Бюджет громади, 
інші джерела не 

заборонені 
законодавством 

Кількість заходів – 3 
од. Кількість 
учасників – 60 
осіб 

Створення рекреаційної зони в парку 
«Дністер» та інших зон відпочинку та 
дозвілля 

Управління 
культури, 
молоді, 
спорту та 

Туризму, КП 
«Спутник» 

Бюджет громади, 
інші джерела не 

заборонені 
законодавством 

Кількість 
відвідувачів – 300 
осіб 

Створення ресурсу «Біляївка гостинна» Управління 
культури, 
молоді, 
спорту та 

туризму 

Не потребує 
фінансування 

Кількість учасників 
– 60 осіб 

Створення нових та розвиток діючих 
екскурсійних маршрутів  

Управління 
культури, 
молоді, 
спорту та 

туризму 

Бюджет громади, 
інші джерела не 

заборонені 
законодавством 

Кількість учасників 
– 200 осіб 
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Розробка туристичної карти з 
розміщенням основних об’єктів 
туристичного відвідування 

Управління 
культури, 
молоді, 
спорту та 

туризму 

Бюджет громади, 
інші джерела не 

заборонені 
законодавством 

охоплено 
інформацією про 
туристичних 
потенціал громади 
– 800 осіб. 

Очікувані результати. 

Підвищення зацікавленості мешканців у мистецьких заходах, які 

відбуваються.  

Збільшення кількості культурно-мистецьких заходів та охоплених ними 

відвідувачів. 

Збільшення кількості громадських мистецьких ініціатив. 

 

8.6. Фізична культура і спорт 

Пріоритетні завдання. 

Залучення мешканців, особливо дітей, підлітків, молоді до занять 

фізичною культурою і спортом. 

Підтримка  дитячо-юнацького  спорту,  спорту  вищих  досягнень,  

спорту інвалідів та ветеранів. 

Покращення матеріально-технічної спортивної бази закладів. 
Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 
Індикатори 
виконання 

Проведення фізкультурно- 
спортивних заходів, в т.ч. 
спортивних товариських зустрічей 
з ігрових видів спорту, спартакіад. 
 

Управління 
культури, 
молоді,  

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громади, інші 
джерела не 
заборонені 

законодавство
м 

Кількість заходів –
40 од. 

Забезпечення підготовки та участі 
спортсменів (збірних команд) у 
змаганнях усіх рівнів, заходах з 
олімпійських та неолімпійських 
видів спорту 

Управління 
культури, 

молоді, спорту 
та туризму 

Бюджет 
громади 

Досягнення 
високих 
спортивних 
результатів 

Придбання обладнання та 
інвентарю для Біляївської дитячо-
юнацької спортивної школи, 
спортивних баз та спортивних 
майданчиків 

Управління 
культури, 
молоді,  

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громади 

Кількість 
закладів – 1 од., 
майданчиків – 9 
од. 

Забезпечення розвитку 
ветеранського спорту 

Управління 
культури, 
молоді,  

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громади 

Кількість заходів 
– 7 од. 

Очікувані результати. 

Збільшення кількості спортивних заходів, у т. ч. із залученням 

осіб із обмеженими можливостями. 

Покращення умов для занять фізичною культурою та спортом. 

 

9. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА, 
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БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ. 

9.1. Охорона навколишнього природного середовища  

Пріоритетні завдання. 

Здійснення контролю за дотриманням Правил благоустрою території 

громади. 

Реалізація заходів, спрямованих на збереження поверхневих водних 

ресурсів, раціональне використання зелених насаджень. 

Підвищення рівня екологічної свідомості громадян. 

 
Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 
Індикатори 
виконання 

Виявлення та знешкодження 
несанкціонованих 
незаконних стихійних 
сміттєзвалищ на території 
Біляївської міської ТГ 

Управління розвитку 
та експлуатації 

житлово-
комунального 
господарства 

Бюджет громади, 
інші джерела не 
заборонені 
законодавством 

Кількість 
знешкоджени
х стихійних 
сміттєзвалищ  
– 3 од. 

Облаштування контейнерних 
майданчиків з встановленням 
контейнерів для роздільного 
збору сміття (ТПВ) 

Управління розвитку 
та експлуатації 

житлово-
комунального 
господарства 

Бюджет 
громади 

Покращення 
санітарно-
епідеміологічн
ого стану та 
системи збору 
ТПВ 

Ліквідація аварійних, фаутних 
дерев та сухостою, коронування 
дерев 

Управління розвитку 

та експлуатації 
житлово-

комунального 

господарства 

Бюджет 
громади 

Збереження 
зелених 
насаджень, 
запобігання 
аварійних ситуацій 

Забезпечення заходів з 
санітарного очищення населених 
пунктів громади 

Управління розвитку 
та експлуатації 

житлово-
комунального 
господарства 

Бюджет 
громади 

Відсоток 
виконаних 
робіт – 90%. 

Очікувані результати. 

Покращення екологічного природного середовища та естетичної 

привабливості території громади. 

Розширення площі озеленення території. 

Підвищення екологічної культури громадян. 



34 

 

Додаток 1 до Програми 
 

Основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку  на 2021 рік 
 

Показники 
2019 рік 

(звіт) 

2020 рік 

(очікуване

)* 

2021 рік (прогноз)* 

Сценарій 1 

(песимісти

ч-ний) 

2021 

рік 

до 

2020 

року*, 

% 

Сценарій 2 

(оптимістич-

ний) 

2021 

рік 

до 

2020 

року*, 

% 

Промисловість 

Обсяг реалізованої 

промислової 

продукції (товарів, 

послуг) без ПДВ та 

акцизу,                    

млн грн 

49,5 70,3 70,4 100 

 

71,8 

 

102 

Обсяг реалізованої 

промислової 

продукції на одну 

особу, грн 

3526,5 3536,4 3015,7 73 3080,0 75 

Сільське господарство 

Обсяг реалізованої 

продукції 

сільськогосподарськ

ими підприємствами 

(товарів, послуг) без 

ПДВ та акцизу,                    

млн грн 

8,5 11,5 11,5 100 12,0 104 

Обсяг реалізованої 

продукції 

сільськогосподарськ

ими підприємствами 

на одну особу, грн 

498,5 674,4 493,1 73 514,8 76 

Будівництво 

Загальна площа 

прийнятих в 

експлуатацію 

будівель, тис.м
2
  

881,0 1054,6 1055 100 1200 114 

Транспорт 

Вантажообіг, 

млн.ткм 
356,1 280,4 280 100 300 107 

Пасажирообіг, 

тис.пас.км 
1335,5 719,1 720 100 1200 167 

Торгівля та надання послуг 

Роздрібний 

товарообіг 

підприємств  

(товарообіг торгової 

мережі), млн грн 

424,2 490,8 490,0 100 510,0 104 
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Показники 
2019 рік 

(звіт) 

2020 рік 

(очікуване

)* 

2021 рік (прогноз)* 

Сценарій 1 

(песимісти

ч-ний) 

2021 

рік 

до 

2020 

року*, 

% 

Сценарій 2 

(оптимістич-

ний) 

2021 

рік 

до 

2020 

року*, 

% 

Обсяг реалізованих 

послуг (у ринкових 

цінах), млн.грн. 

484,9 518,4 518 100 530 102 

Обсяг реалізованих 

послуг населенню (у 

ринкових цінах), 

млн.грн. 

1,3 4,6 4,6 100 5,0 109 

Ринок праці 

Середньомісячна 

номінальна 

заробітна плата 

одного штатного 

працівника, грн 

 

8645 9080 9100 100 10100 111 

Середньооблікова 

чисельність штатних 

працівників,  

тис. осіб 

3,8 3,9 3,8 97 4,1 105 

Заборгованість із 

виплати заробітної 

плати, тис.грн  

- - - х - х 

Чисельність 

зареєстрованих 

безробітних  

(на кінець періоду), 

осіб  

112 120 130 х 90 х 

Населення 

Чисельність 

наявного населення, 

осіб 

14137 17051 23311 х 23320 х 

Природний рух, осіб -39 -50 -60 - -40 - 

Підприємницька діяльність 

Кількість фізичних 

осіб-підприємців,  

одиниць 

870 945 950 100 1100 116 

Кількість 

юридичних осіб, 

одиниць 

424 462 465 101 490 106 

 

* – розрахунковий показник, х – порівняння даних з відповідними даними попередніх 

періодів є некоректним через зміни в методології розрахунку 
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Додаток 2 до Програми 

 

Перелік цільових програм, реалізація яких передбачається у 2021 

році 

№ Назва цільової програми Затверджено 

1 Комплексна програма охорони довкілля, 

раціонального використанн природних 

ресурсів та забезпечення екологічної 

безпеки в Біляївській ОТГ на 2018-2023 

роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 629-34/VII  від 

26.07.2018р. 

2 Програма «Благоустрій Біляївської міської 

територіальної громади» на 2020-2022 

роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради №26-3/VІІІ  від 

24.12.2020р. 

3 Програма «Молодь громади» на 2021-2025 

роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради №32-3/VІІІ  від 

24.12.2020р. 

4 Програма «Підтримка» на 2021-2024 роки рішенням сесії Біляївської 

міської ради №88-4/VІІІ  від 

13.01.2021р. 

5 Програма “Відпочинок та оздоровлення 

дітей Біляївської міської територіальної 

громади” на 2021-2024 рок  

рішенням сесії Біляївської 

міської ради №87-4/VІІІ  від 

13.01.2021р. 

6 Програма соціального захисту населення 

Біляївської міської територіальної громади 

на 2021-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради №25-3/VІІІ  від 

24.12.2020р. 

7 Програма розвитку туристичного 

потенціалу Біляївської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради №34-3/VІІІ  від 

24.12.2020р. 

8 Програма розвитку фізичної культури і 

спорту  Біляївської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради №35-3/VІІІ  від 

24.12.2020р. 

9 Програма «Освіта Біляївської міської 

територіальної громади» на 2021-2024 рр 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради №31-3/VІІІ  від 

24.12.2020р. 

10 Програма поводження з тваринами та 

регулювання чисельності безпритульних 

тварин на території Біляївської об’єднаної 

територіальної громади на 2019-2021 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради № 913-46/VII  від 

30.05.2019р. 

11 Комплексна програма розвитку галузі 

культури в Біляївській міській 

територіфльній громаді на 2021-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради №33-3/VІІІ  від 

24.12.2020р. 

12 Програма фінансового забезпечення 

витрат та інших видатків, пов’язаних з 

діяльністю Біляївської міської ради, на 

2021-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської 

міської ради №92-4/VІІІ  від 

13.01.2021р. 
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Додаток 3 до Програми 
 

 

Перелік пріоритетних інвестиційних проєктів, які 

планується реалізовувати у 2021 році 

№
 

п
/
п 

Найменування проєкту Орієнтовна 
потреба з 
бюджетів 
усіх рівнів 

на 2021 рік, 
тис.грн. 

1 Будівництво каналізаційного колектору по вул. Четвертого Козачого 
Кубанського корпусу (від вул. Миру до пров. Некрасова) в м. 
Біляївка Одеської області 3 048,686 

2 Будівництво водогону на території Біляївської ОТГ (від с. Майори до 
сміттєзвалища) Одеської області 4 239,432 

3 Капітальний ремонт водоводу від вежі Бр15 до вул. Перемоги,1 в с. 
Широка Балка, територія Біляївської ОТГ 3 510,000 

4 Капітальний ремонт водопроводу по вул. Центральна в с. Мирне 
Біляївської ОТГ 3 086,792 

5 Капітальний ремонт тротуару по вул. Центральна (від №29 до №77) 
в с. Мирне на території Біляївської ОТГ Одеської області 1 269,063 

6 Капітальний ремонт частини огорожі стадіону, який розташований 
в с. Мирне, вул. Виноградна, 2а на території Біляївської ОТГ 
Одеської області 183,815 

7 Капітальний ремонт тротуару по вул. Центральна (від №39 до №49) 
в с. Широка Балка на території Біляївської ОТГ Одеської області 197,851 

8 Капітальний ремонт водопроводу по вул. Гагаріна (від Чуйкова до 
Миру) в м. Біляївка Одеської області 

3 206,792 

9 Капітальний ремонт водогону по вул. Миколаївська (від вул.О. 
Головатого до вул. Шкільна) в м. Біляївка Одеської області 

600,474 

10 Капітальний ремонт водоводу по вул. О.Головатого (від вул. Костіна 
довул. Миколаївська) в м. Біляївка Одеської області 

1 726,842 

11 Реконструкція вулиці Гагаріна (від вулиці Отамана Головатого до 
Будинку культури) в місті Біляївка Одеської області 

18 351,290 

12 Коригування ПКД (стадія П) та виготовлення стадії РД по об'єкту 
«Реконструкція Біляївської ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів – прибудова 
приміщень за адресою: вул. Садова, 13 в м. Біляївка Одеської 
області» 

534,333 

13 Розробка РП "Реконструкція існуючих очисних споруд в м. Біляївка" 1 360,404 

 

 


